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ABHI Brexit Survey Results

80% of industry are making contingency plans for Brexit.

Contingency Planning: Have any of the following been a part of your contingency planning?

Changing location of R&D sites

Adjusting schedules for product release
Changing location of manufacturing sites
Purchasing warehouse capacity

Changing locations of authorised representatives

Changing your notified body

Adjusting supply chains to limit risks
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Timelines: At what point do you foresee having to make a final decision to implement these

changes?
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Timelines: At what point do you foresee having to implement any changes?
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The Most Important Challenge to Business
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B The sustainability of the NHS market as an "optimum" customer to work with
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B Changes to the business environment caused by the UK leaving the EU
B Implementation of the new Medical Device Regulation (MDR)

B Improving the procurement processes from the NHS
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